



## ► Дан сећања на жртве фашизма

На Старом сајмишту, код споменика „Жртвама геноцида у Другом светском рату обележен је Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма.

Венце су положили градоначелник Београда Драган Ђилас, представници Министарства рада и социјалне политике, амбасада Израела и Немачке, преживели заточеници, породице настрадалих, представници Савеза јеврејских општина, Националног савета Ромске националне мањине и Музеја жртава холокауста.

Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма обележава се ове године први пут, а установљен је у знак сећања на 22. април 1945. године када је група логораша покушала пробој из усташког логора Јасеновац у Хрватској. ■

## ► Санитетски тим отпутовао у Конго

Санитетски тим за ваздушну и медицинску евакуацију, који у свом саставу има два лекара и четири медицинска техничара, отпутовао је у Демократску Републику Конго, где ће заменити наш тим који у мисији УН MONUSCO борави од октобра прошле године.

Наше мировњаке и пуковника др Славишу Ђирића, који у Сомалији учествује у мисији Европске уније „EUTM Somalia“, примио је заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица.

Лекари капетан Иван Пантић (вођа тима), и војни службеник Гордана Бејатовић и медицински техничари заставник Франц Шрибар, старији водник I класе Жарко Павлов и војни службеници Данијела Бараћ и Марија Каменар образоваће два подтима са примарним задатком санитарске евакуације ваздушним путем повређених и оболелих.

Први санитарски тим за евакуацију ваздушним путем (АМЕТ) Министарства одбране и Војске Србије стигао је у ДР Конго 7. марта 2003. и од тада се тимови смењују сваких шест месеци. ■



## ► „Отворени дан” у Ваљево

У касарни „Војвода Живојин Мишић” у Ваљево, промотивној акцији „Отворени дан” присуствовало је више од 700 грађана Ваљева и околине. Најбројнији су били ученици основних и средњих школа и деца из ваљевских вртића.

Припадници Другог центра за обуку осмислили су занимљив програм. Највише пажње привукло је пешадијско наоружање, приказ обучености службених паса и Спомен-соба Другог центра за обуку. ■

Ж. МАРИНКОВИЋ  
Снимио М. ШИЉКОВИЋ



## ► Пријем најбољих подофицира и војника



Поводом Дана Војске Србије, главни подофицир заставник прве класе Милојко Милосављевић примио је најбоље подофицире и војнике.

Заставник Милосављевић подсетио је на остварене резултате и истакао пожртвованост подофицира и војника који су се безброј пута доказали на најсложенијим задацима.

Пријему је присуствовао заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица, који је истакао да су професионални војници и подофицири окосница модерне, добро обучене и савремене Војске Србије. ■